
Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος 

 
Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (ΛΟΧΡΗ) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

δεσμεύεται να εφαρμόζει την Πολιτική Ποιότητας  που έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθ. 2/22-1-

2021 Απόφαση της Συνέλευσης και έχει επικαιροποιηθεί (ύστερα από την αναθεώρηση της 

Πολιτικής Ποιότητας του Ιδρύματος) με την υπ’ αριθ. 8/17-03-2022 Απόφαση της Συνέλευσης 

και έχει αναρτηθεί στην  Ιστοσελίδα του Τμήματος. 

Η Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος ΛΟΧΡΗ: (α) υποστηρίζει την ακαδημαϊκή φυσιογνωμία 

και τον προσανατολισμό του υλοποιούμενου Προγράμματος Σπουδών, (β) προωθεί τον 

σκοπό και το αντικείμενό του, (γ) θέτει, υλοποιεί και παρακολουθεί τους στόχους ποιότητας, 

(δ) καθορίζει τα μέσα, τις ενέργειες και τους τρόπους επίτευξής τους, και (ε) εφαρμόζει τις 

ενδεικνυόμενες εσωτερικές και εξωτερικές διαδικασίες ποιότητας με απώτερο σκοπό τη 

διαρκή βελτίωσή του. 

Η Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος ΛΟΧΡΗ είναι πλήρως εναρμονισμένη με το στρατηγικό 

σχεδιασμό και την πολιτική διασφάλισης ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και 

εστιάζει στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας του προγράμματος σπουδών, του 

εκπαιδευτικού, ερευνητικού και διοικητικού του έργου.  

Με την εφαρμογή της Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος επιδιώκεται να επιτευχθούν οι 

ακόλουθοι κεντρικοί στόχοι: 

(α) Ευθυγράμμιση με το Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης 

Εκπαίδευσης, 

(β) Διασφάλιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου, του ερευνητικού έργου και 

των λοιπών υπηρεσιών 

(γ) Προώθηση της αριστείας φοιτητών και διδασκόντων με όρους δεοντολογίας 

(δ) Προαγωγή της ακαδημαϊκής ακεραιότητας και ελευθερίας 

(ε) Προώθηση κουλτούρας ανοχής, ενσωμάτωσης και ίσων ευκαιριών και 

μεταχείρισης για τους φοιτητές και το προσωπικό του Τμήματος 

(στ) Συμμετοχή εξωτερικών φορέων και οργανισμών στη διασφάλιση της ποιότητας 

 

Κύρια χαρακτηριστικά της Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος, τα οποία αποτελούν 

και δέσμευσή του, είναι τα ακόλουθα: 

(α) Η διατήρηση και προβολή του οράματος, της αποστολής και της προνομιακής 

θέσης του Τμήματος στον ακαδημαϊκό χάρτη της χώρας, μέσω του στρατηγικού σχεδιασμού 

των δραστηριοτήτων και της επίβλεψης της υλοποίησής του. 

(β) Η συμμόρφωση με τις αρχές, τα πρότυπα και τις κατευθυντήριες γραμμές 

διασφάλισης της ποιότητας του ΕΧΑΕ και με το ισχύον εθνικό και ευρωπαϊκό θεσμικό 

πλαίσιο. 

(γ) Η εμπέδωση και ενεργός επιδίωξη της ανάπτυξης κουλτούρας ποιότητας, τόσο 

μεταξύ των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας, όσο και στις σχέσεις του με τους κοινωνικούς 

εταίρους και τους παραγωγικούς φορείς με στόχο τη διαρκή βελτίωσή του. 



(δ) Η σφαιρική προσέγγιση κατά την υλοποίηση της πολιτικής ποιότητας 

ενσωματώνοντας όλες τις σχετικές πτυχές (δομή ΠΠΣ, μέθοδοι διδασκαλίας, έρευνα, 

υπηρεσίες υποστήριξης προς τους φοιτητές, σχέσεις με κοινωνικούς και παραγωγικούς 

φορείς) 

(ε) Η φοιτητοκεντρική προσέγγιση, συμβάλλοντας στην πολύπλευρη ανάπτυξη της 

προσωπικότητας των φοιτητών και ενισχύοντας την ενεργό συμμετοχή τους στην μαθησιακή 

διαδικασία και στη διασφάλιση της ποιότητας του ΠΠΣ 

(στ) Ο Κώδικας Ηθικής και Δεοντολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που 

δεσμεύει και το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

(ζ) Η προώθηση της διασύνδεσης του προγράμματος σπουδών με την έρευνα και την 

αγορά εργασίας. 

(η) Η ενίσχυση της διεθνοποίησης-εξωστρέφειας του ΠΠΣ μέσω της ενδυνάμωσης 

της κινητικότητας μέσω των διεθνών προγραμμάτων και της ανάπτυξης συνεργασιών με  

φορείς της αγοράς.  

(θ) Η διαφάνεια και η δημόσια πληροφόρηση για τις δράσεις του. Η Πολιτική του 

Τμήματος δημοσιοποιείται και διαχέεται στα εμπλεκόμενα μέλη του, προκειμένου το 

ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του αλλά και οι φοιτητές του να αναλαμβάνουν την 

ευθύνη για τη διασφάλιση της ποιότητας σύμφωνα με το ρόλο που τους αναλογεί. 

(ι) Η εφαρμογή δημοκρατικού τρόπου λειτουργίας και η προαγωγή του διαλόγου ως 

μέσω λήψης αποφάσεων. Παράλληλα η αδιαπραγμάτευτη λειτουργία στο πλαίσιο ισότητας 

των φύλων, αποδεχόμενοι τη διαφορετικότητα και στηρίζοντας τις ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες. 

Για την υλοποίηση της Πολιτικής αυτής το Τμήμα έχει συστήσει τις ακόλουθες Επιτροπές: 

(α) Η Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού με έργο την εκπόνηση της συνολικής 

στρατηγικής του Τμήματος 

(β) Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος 

(γ) Επιτροπή Ερευνητικού Σχεδιασμού του Τμήματος 

(δ) Επιτροπή Erasmus+, Εξωστρέφειας και Διεθνοποίησης 

(ε) Επιτροπή Ενσωμάτωσης και Διασφάλισης Ίσων Ευκαιριών. 

 

 

 

 

 


